

国内

江苏小麦收获进度过半

据新华社南京电 记者9日从江苏省农业农村厅获悉,眼下,江苏全省小麦收获进入高峰期。截至目前,全省小麦收获进度过半,已完成小麦机收约2000万亩。其中,苏南地区收获接近尾声,苏中地区收获超七成,苏北地区收获达四成。

据介绍,今年“三夏”生产期间,江苏全省调度准备各类农机具约100万台(套),其中大中型拖拉机14.5万台、联合收割机12万台、水稻插秧机11万台、烘干机3.5万台。充分发挥农机专业合作社、农机服务公司力量,有序组织农机手开展作业,争分夺秒抢收入库,坚决做到成熟一片、收获一片、播栽一片,预计今年江苏全省小麦机收率稳定在99%以上。

赵久龙



特色民俗活动举办

9日,乡村国风音乐会在洲泉镇马鸣村“国风端午”特色民俗活动现场举行。端午假期,浙江省桐乡市洲泉镇马鸣村举办“国风端午”特色民俗活动,活动现场设置投壶、旱地龙舟、乡村国风音乐会等体验活动以及端午香包、传统糕点等展示售卖,将特色民俗和乡村旅游融合起来,让游客体验江南端午民俗以及夏日荷塘美景,欢度假期。

新华社发

国际

两艘货轮在亚丁湾遇袭失火

据新华社开罗电 根据英国两家海事机构9日发布的报告,两艘货轮在亚丁湾遭到袭击后起火,所幸未造成人员伤亡。

英国海上安保公司安布里9日发布报告说,一艘悬挂安提瓜和巴布达国旗的货轮当天在距离也门南部港口亚丁东南83海里处被两枚导弹击中。第一枚导弹击中船体前部,致使货轮起火,第二枚导弹未击中目标。袭击期间,还有武装人员驾驶小船靠近货轮,并向其开火。目前,船上火势已被扑灭,袭击未造成船员伤亡。此外,英国海上贸易行动办公室当天发布报告说,另一艘货轮8日在亚丁西南70海里处遭“不明物体击中”,尾部失火。袭击没有造成人员伤亡。

王尚

哥伦比亚将停止向以色列出口煤炭

据新华社波哥大电 哥伦比亚总统佩特罗8日表示,哥伦比亚将停止向以色列出口煤炭,直至其停止“种族灭绝”。

佩特罗当天在社交媒体上宣布这一决定,并公布了有关停止向以色列出口煤炭的法令草案。

据哥伦比亚总统府消息,相关法令草案将在贸易、工业和旅游部官网发布5天后生效。

自去年10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,哥伦比亚与以色列关系一直高度紧张。佩特罗多次抨击以色列,并号召其他拉美国家跟哥伦比亚一起对以色列进行谴责。去年10月底,佩特罗宣布召回哥驻以色列大使。今年5月1日,佩特罗宣布2日起与以色列断绝一切外交关系。

周盛平

文体



陈雨菲女单夺冠

9日,陈雨菲在比赛中回球。当日,在雅加达举行的2024年印度尼西亚羽毛球公开赛女单决赛中,中国选手陈雨菲以2比1战胜韩国选手安洗莹,夺得冠军。

新华社发

朱珍珍获轮椅网球女单亚军

据新华社巴黎电 2024法国网球公开赛8日进行女单决赛,头号种子斯维亚特克直落两盘击败意大利选手保利尼,取得法网三连冠。中国选手朱珍珍获得轮椅网球女单亚军,创造了中国运动员在轮椅网球大满贯赛事中的单打最好成绩。

刘旻 肖亚卓

2024天府端午龙舟会开赛

据新华社成都电 9日上午,2024天府端午龙舟会在成都市新津区启幕。宽阔的南河两岸人潮涌动、锣鼓喧天,54支代表队上演了一场精彩的龙舟大赛。新津龙舟竞渡的民俗始于唐代。1953年,新津在南河举行第一届龙舟竞渡比赛,截至目前已举办27届。1996年,国家体育总局授予新津“全国龙舟活动先进县”称号;2009年,新津端午龙舟会被列入四川省第二批省级非物质文化遗产名录。

李倩薇



多姿多彩的端午假期

9日,游客在位于安徽省宣城市泾县的中国宣纸文化园内参观。端午小长假期间,人们在多姿多彩的活动中尽情享受假日。

新华社发

常泰长江大桥顺利合龙

据新华社南京电 9日,随着主航道桥钢桁梁合龙段焊缝焊接完成,常泰长江大桥顺利合龙。历时5年,这座世界最大跨度斜拉桥实现全线贯通,预计明年4月底前具备通车条件。

常泰长江大桥连接江苏省常州、泰州两市,位于泰州长江大桥与江阴长江大桥之间,是长江上首座集高速公路、城际铁路、普通公路三种方式于一体的过江通道。

中交二航局常泰长江大桥项目部副经理韩治忠介绍,主航道桥合龙施工工序复杂、施工难度大、精度要求高。建设团队利用主梁纵移调整合龙口间距,通过调整索力消除合龙口高差,配合桥面临时荷载移动等方法,使合龙口两侧钢桁梁高程、转角保持一致,最终实现合龙口连接栓孔的高精度对位,最大偏差仅2毫米。

据了解,常泰长江大桥年底前将完成桥面铺装,明年4月底前具备通车条件。通车后,泰州到常州的车程将从1个多小时缩短到20分钟,对促进跨江融合发展、高水平建设扬子江城市群等具有重要意义。

秦华江 陈席元



德国举办趣味龙舟赛

8日,选手们在德国杜伊斯堡参加2024趣味龙舟赛。德国杜伊斯堡于7日至9日举办2024趣味龙舟赛,近150支队伍、约3000名选手参赛,吸引了大量当地民众前来观看。杜伊斯堡市1987年举办德国首个赛龙舟活动。自2000年以来,杜伊斯堡市每年6月都要在当地地标性的内港举行一场盛大的趣味龙舟赛。

新华社发

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008